

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму Облік і оподаткування
ступінь вищої освіти бакалавр
спеціальність 071 Облік і оподаткування
галузь знань 07 Управління та адміністрування

Освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування», яка реалізується у Луганському національному аграрному університеті за спеціальністю 071 Облік і оподаткування спрямована на підготовку фахівців, що поєднують як загальноекономічні знання так і практичні навички роботи в сфері обліку, оподаткування, контролю, аналізу та аудиту для їхнього практичного застосування в державних установах та установах місцевого самоврядування, а також в приватному секторі економіки.

На теперішній час, якісна підготовка здобувачів вищої освіти в сфері обліку і оподаткування є одним із пріоритетних завдань для України. Луганський національний аграрний університет має потужний кадровий потенціал, досвід та матеріально-технічну базу для виконання такого завдання. Випускники отримують широкі компетенції, які охоплюють: навички організації ведення обліку суб'єктів господарювання різних організаційно-правових форм із урахуванням особливостей та складності їх структури й потреб у обліковій інформації; поглибленні знання з розробки і використання інформаційних систем і технологій в обліку, оподаткуванні, аналізі та аудиті; вміння здійснювати економічний аналіз.

Основний фокус освітньої програми визначений її розробниками при створенні навчально-методичного забезпечення навчальних дисциплін у здатності організувати й підтримувати комплекс заходів щодо достовірного облікового забезпечення в різних галузях господарської діяльності, зокрема в аграрному секторі економіки, кіберпросторі держави з урахуванням їхньої наукової обґрунтованості, адміністративно-управлінської й технічної реалізації, економічної доцільності, можливих зовнішніх впливів, імовірних загроз і рівня розвитку з використанням автоматизації процесів інформаційної діяльності.

В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності виходячи із видів і завдань навчання. Вони розподілені на загальні та фахові компетентності, найбільш відповідні для запропонованої програми. Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців. Навчальний план підготовки освітньо-професійної програми повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів ступеня вищої освіти бакалавр спеціальності 071 Облік і оподаткування та покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Пропозицією щодо удосконалення данної програми є запровадження формування індивідуальної освітньої траєкторії здобувача за допомогою

створення каталогу вибіркових дисциплін, який буде складатися з компонент різних спеціальностей. Це дозволить сформувати більш ширше коло набутих здобувачем компетентностей, отримуючи знання та навички у різних сферах діяльності.

Кандидат економічних наук,
доцент кафедри бухгалтерського
обліку і аудиту,
Харківського національного аграрного
університету імені В.В. Докучаєва



С. І. Василішин



Підпис С. І. Василішина засвідчується

М.В. Маршала Керівник відділу лідоводства і канцелярії

Т. Маршала

« 2 » 06 20 10 р.